

---

28 мая Президент Азербайджанской Республики Ильхам Алиев заложил фундамент нового здания Агдамской городской школы номер 1.

Специальный представитель Президента Азербайджанской Республики в освобожденной от оккупации части Агдамского района Эмин Гусейнов, информируя в главу государства о школе, сказал:

- Господин Президент, эта школа считается самой старинной в Карабахском регионе. Намсам деле она основана Аскер бекон Эйвазовым в 1883 году. Он работал в различных местах. В 1904 году он приехал сюда и оставался здесь до 1949 года.

Президент Ильхам Алиев: На этой территории?

Эмин Гусейнов: Да, оставался на этой территории. В 1993 году во время армянской оккупации школа была полностью разрушена. Это было двухэтажное здание. Но в представленном проекте предусмотрено трехэтажное здание. Согласно плану, будут созданы административная часть, учебные корпуса, спортивная площадка, техническая зона.

Президент Ильхам Алиев: Сколько будет учеников?

Эмин Гусейнов: Школа рассчитана для 960 учащихся.

Президент Ильхам Алиев: А сколько было в прежней школе?

Эмин Гусейнов: В прежней школе было мало, 500 человек. Но сейчас она будет на 960-960 ученических мест. Будут созданы 18 классных комнат, 37 предметных кабинетов, химическая, физическая, биологическая лаборатории. В школе будут созданы все условия и все технические возможности для обучения.

Президент Ильхам Алиев: Очень хорошо.

---

X X X

Затем глава государства заложил фундамент школы.

Президент Ильхам Алиев: Желаю удачи.

<https://president.az/>